Valéban nincs olyan x, y, z szdmharmas, amely az egyenletrendszert kielégiti, hiszen az utolsé6 harom egyenlet
Osszege
T+y+z=18,

és ez ellentmondéasban van az els6 egyenlettel.
Képezve, majd kellgen atalakitva a kérdéses S Osszeget:
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Ez akkor veszi fel a legkisebb értékét, ha a kapcsos zardjelben a véltozokat tartalmazé tagok értéke 0, azaz ha
T =4,5, y =4, z =35,

és ekkor az adott egyenletek bal oldalanak értéke rendre 12, 5, 4, 3, ennek ,,tobblete” a jobb oldalhoz képest +2, —2,
—2, -2, és S =16.



